

OBEC KOSOŘ

Průběžná 260	PSČ 252 26	p. Třebotov
IČ 00241385	Tel.: 257 810 710	Fax.: 257 810 712

Oznámení o zakázce odesláno dne: 17.6.2013

Ve VVZ pod ev.č. zakázky: 357326

Vyřizuje: Karel Kindl – starosta obce

tel.: 257 810 710

V Kosoři, 4.7.2013

Název veřejné zakázky:

Vodovodní přívaděč Radotín - Kosoř

Dodatečné informace č. 3

4. Dotaz uchazeče:

V Souhrnné technické zprávě, v odst. B.1.f) Vliv stavby na životní prostředí a řešení jeho ochrany, je uvedeno na str. 11.: „Zemní práce v údolní nivě vodního toku budou provedeny v termínu červen až září běžného roku s ohledem na životní cyklus obojživelníků.“

Týká se toto ustanovení pokládky celého vypouštěcího potrubí z vodojemu, nebo jen části jeho trasy, nebo ještě jiných úseků vodovodního přívaděče?

Odpověď:

Ano, jedná se o zaústění vypouštěcího potrubí z vodojemu do vodoteče. Z hlediska provádění prací se jedná hlavně o realizaci výústního objektu, který bude zpevněn lomovým kamenem o vel. min. 30 cm. Ostatních částí stavby se omezení netýká.

5. Dotaz uchazeče:

Kontrola výkazu výměr SO 01 - Vodovod:

Délka potrubí:	m
LT DN200	218,4
PE d 125	176,7
PE d 160	1160,3
součet:	1555,4

Řízený zemní protlak:	m	objem vytlačené zeminy (m3):
d 125	74,7	1
d 160	800,3	20
d 315	57	5
součet:	932	26

Hloubení rýh:	m3
hor.tř.1-2	359,411
hor.tř.3	3 054,991
hor.tř.4	2 455,973
hor.tř.5	119,804
součet:	5 990,179

Dle technické zprávy a soutěžního výkazu výměr má zadavatel VZ v úmyslu realizovat stavbu vodovodu délky 1 555,4m. Z této délky bude 932m provedeno řízeným zemním protlakem. Na provedení stavby otevřeným výkopem tedy zbývá 623,4m. Bude-li šířka výkopu 1m a průměrná hloubka 2m, bude objem vytěžené horniny 1 246,8m³. Pro provedení ve výkazu výměr uvedených tzv. "start jáma protlaku" není třeba hloubit jámy půdorysných rozměrů 15*5m a hloubky 3m a v žádném případě není třeba realizovat 27 kusů takových jam. Např. technologií řízeného vrtání Ditch Witch, které používá naše firma, je možné 800,3m potrubí d 160 uložit po úsecích délky 80m až 100m, tedy při vyvolané potřebě max. 10kusů montážních jam půdorysného rozměru 1,5*3m a hloubky 2,5m. Z uvedeného propočtu je zřejmé, že ve výkazu výměr uvedené objemy hloubení rýh jsou min. 4x vyšší, než by měly být. Stejným způsobem je nadhodnocena pol.č. 23 výkazu výměr - Zásyp jam, šachet rýh ...- v objemu 5 919,905m³. Totéž se týká pol.č.14 a č.15 tj. zřízení příložného pažení a jeho odstranění o výměře 4 524,24m² a pol.16 svislé přemístění.

Odpověď projektanta: startovací jámy jsou v projektové dokumentaci navrženy po 50,0 m, případně je startovací jáma umístěna do lomového bodu, takto vznikl počet startovacích jam. Při projekční činnosti bylo bráno v úvahu souběžné vedení se stávajícím vedením sdělovacího kabelu. Což vyvolává potřebu kratších protlaků, případně větší množství kopaných sond.

Projektová dokumentace a s tím související soupis prací s výkazem výměr vychází ze složitých geologických poměrů. A dále projektová dokumentace vychází ze standardů Pražské vodohospodářské společnosti, a.s. jelikož navržený vodorovný přívaděč je na její zařízení napojen.

Vaše kalkulace zeminy je zavádějící z důvodu, že v soupisu prací je do protlačovaného potrubí započten jen úsek protlačený, část položená ve startovací jámě není započtena v protlačovaných úsecích. Proto je kratší úsek protlaků než celková délka potrubí.

Dotaz uchazeče:

1. Jakým způsobem má uchazeč o veřejnou zakázku doplnit jednotkové ceny do soutěžního výkazu výměr je-li zřejmé, že výměry jsou více než čtyřikrát vyšší než by měly být?

Odpověď:

Soupis prací je v souladu s projektovou dokumentací (viz výše uvedené) – oceňte stávající soupis prací.

Dotaz uchazeče:

2. Může zadavatel VZ odložit termín odevzdání soutěžních nabídek a zaslat uchazečům správný soutěžní výkaz výměr?

Odpověď:

Předložený soutěžní soupis prací s výkazem výměr je v souladu s projektem stavby z tohoto důvodu se lhůta pro podání nabídek nemění.

Dotaz uchazeče:

3. Může zadavatel doplnit soutěžní podklady o všechna vyjádření dotčených účastníků stavebního řízení a podklady týkající se vlastnických vztahů pozemků dotčených stavbou? Bez těchto informací nemůže uchazeč objektivně vyplnit výkaz výměr v části Vedlejší a rozpočtové náklady. Např. není možné stanovit cenu za zpracování geometrického plánu pro vklad do KN a cenu za pol.č.5.6 - Náklady spojené s plněním dalších podmínek zde neuvedených, které vyplývají ze stavebních povolení.

Odpověď:

K uvedenému dotazu zasíláme v příloze této dodatečné informace Stavební povolení na tuto stavbu je vydáno Městským úřadem Černošice – odbor vodního hospodářství pod č.j.: MUCE 28645/2011 OZP/V/Cech-SP, dne 19.10.2011. V tomto Stavebním povolení jsou vypsány jak dotčené pozemky, tak i požadavky ostatních účastníků stavebního řízení.

Z tohoto důvodu prodlužuje zadavatel lhůtu pro doručení nabídek do 15.7.2013 do 14:00 hod. Ostatní podmínky pro doručení a otvírání nabídek se nemění.

6. Dotaz uchazeče:

Dle vyhlášky 230 § 7 odst. 2, má být postup výpočtu celkové výměry uveden s popisem odkazujícím na příslušnou grafickou nebo textovou část dokumentace tak, aby umožnil kontrolu. Uvedený výkaz výměr pro položky spojené s protlácením, položka p.č. 12 „Řízený zemní protlak hloubky do 6 m vnějšího průměru do 160 mm v hornině tř. 1 až 4“, položka p.č. 8 „Hloubení rýh š do 2000 mm v hornině tř. 3 objemu do 5000 m³“, položka p.č. 14 „Zřízení příložného pažení a rozepření stěn rýh hl do 2 m“ a položka p.č. 15 „Odstranění příložného pažení a rozepření stěn rýh hl do 2 m“, neobsahuje popis odkazující na příslušnou grafickou část projektové dokumentace a tudíž neumožňuje kontrolu soupisu prací. Grafická část zadávací dokumentace ani výše uvedený protlak potrubí a s ním spojené cílové a startovací jámy vůbec neobsahuje. Dle vyhlášky 230 § 1 odst. 3, by zadávací dokumentace měla obsahovat příslušnou dokumentaci, zpracovanou jako projektová dokumentace pro provádění stavby. V zájmu objektivního a správného nacenění soupisu prací, jehož výše uvedené položky jsou pro stanovení celkové ceny stěžejní, žádáme o doplnění zadávací dokumentace tak, aby umožňovala kontrolu příslušných výkazů výměr a splňovala rozsah dle vyhlášky 230 § 1 odst. 3.

Odpověď:

Výkazem výměr se ve vyhlášce č. 230/2012 Sb. rozumí vymezení množství stavebních prací, konstrukcí, dodávek nebo služeb s uvedením postupu výpočtu celkového množství položek soupisu prací. Postup výpočtu celkové výměry je uveden s popisem odkazujícím na příslušnou grafickou nebo textovou část dokumentace tak, aby umožnil kontrolu celkové výměry.

Vyhláška o dokumentaci staveb neřeší výkresy pracovních postupů (cílové a startovací jámy, protlak potrubí). V technické zprávě je tento postup zaznamenán. Ve výkazu výměr jsou uvedeny výpočty, které korespondují s údaji v TZ a v projektové dokumentaci, která je nedílnou částí zadávací dokumentace a umožňují kontrolu celkové výměry.

K výpočtům výkazu výměr v soupisu prací objektu SO 01 se vztahují ve výkresové části přílohy č. D a v textové části přílohy A, B.

S pozdravem

Karel Kindl – starosta obce

